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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                                     

ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κα Αυγερινοπούλου ∆ιονυσία-Θεοδώρα 

 

            

 
ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

 
ΣΧΕΤ: Η µε αριθµό πρωτ. 6146/20-4-2021 Ερώτηση 
 
 
         Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κα 

Αυγερινοπούλου ∆ιονυσία - Θεοδώρα, κοινοποιούµε το υπ’ αριθµ. πρωτ. 533/27-4-2021 έγγραφο του Φορέα 

∆ιαχείρισης Υγροτόπων Κοτυχίου – Στροφυλιάς & Κυπαρισσιακού Κόλπου και σας γνωστοποιούµε ότι το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας έχει απόλυτη επίγνωση ότι απαιτούνται δράσεις για την προστασία της 

βιοποικιλότητας και στη συγκεκριµένη περίπτωση της Θαλάσσιας Χελώνας Caretta caretta και για το λόγο αυτό 

έχει εκδώσει την µε αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/∆∆Υ/2000/291/18-02-2020 Απόφαση συγκρότησης επιστηµονικής 

επιτροπής για την υποστήριξη της λειτουργίας εθνικώς συντονισµένου δικτύου παρακολούθησης των 

εκβρασµών ειδών θαλάσσιας πανίδας και ήδη βρίσκεται σε διαδικασία διαµόρφωσης Κοινής Υπουργικής 

Απόφασης µε στόχο τη συνολικότερη ρύθµιση θεµάτων που σχετίζονται µε εκβρασµούς ζώων. Επιπροσθέτως, 

στο πλαίσιο του Ολοκληρωµένου Έργου LIFE-IP 4 NATURA, το οποίο συντονίζεται από το ΥΠΕΝ, έχει εκπονηθεί 

και βρίσκεται σε διαδικασία θεσµοθέτησης το Εθνικό Σχέδιο ∆ράσης για την προστασία και διατήρηση των 

πληθυσµών της Θαλάσσιας Χελώνας στην Ελλάδα. Συγκεκριµένες δράσεις διατήρησης προβλέπονται και στην 

περιοχή του Κυλλήνιου κόλπου. Τέλος, στο υπό διαµόρφωση τριετές (2021 – 2023) σχέδιο δράσης για τη 

βελτίωση της πολιτικής της διαχείρισης των προστατευόµενων περιοχών του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. περιλαµβάνεται 

δράση στήριξης του Εθνικού ∆ικτύου Περίθαλψης της Άγριας Ζωής και του Εθνικού ∆ικτύου Εκβρασµών µέσω 

δηµιουργίας κοινού πρωτοκόλλου συλλογής δεδοµένων, αποθήκευσης, δηµιουργία ανοικτής και προσβάσιµης 

βάσης δεδοµένων και εκπαίδευση των ενδιαφεροµένων.  

 

                     Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
                           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΜΥΡΑΣ 
 
 
 
Επισυνάπτεται: Το υπ’ αριθµ. πρωτ. 533/27-4-2021 έγγραφο 
 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 1 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 2 
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